CyMmma yrioB TpeyroJibHuKa paBHa 180°:

I'eomeTpus. Baok Ne3. Yribl TpeyroibHuka

C

TpeyroabHUKOM Ha3bIBAIOT FEOMETPUUECKYIO (HUTYpPY, KOTOpasi COCTOUT U3 TPEX TOYEK, HE JIeKAIIUX Ha
OJIHOU IIPSIMOM, TPEX OTPE3KOB, KOTOPBIE COEAUHSAIOT ITH TOUKH, U OTPAHUYEHHON 3TUMH OTPE3KaMU IUIOCKOCTH.
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Touku A, B u C naszbBarorcs BepimnHamu, a otpe3ku AB, BC, AC — cropoHamMu TpeyroJibHUKA.

TpeyronbHUK Ha3bIBaIOT U 0003HAYAIOT MO €r0 BepIIMHAM. TpeyrosibHUK, W300paKEHHBIM HA PUCYHKE,
o603nauaoT Tak A ABC (umtatot: tpeyronsauk ABC), mu A BCA, umu A ACB. Yrisr ABC, BAC, ACB —
yribl TpeyrosibHuka ABC. Yriasl MoxHO 0003HauaTh U oHOU OykBOii: £ B, £ A, £ C. CTOpOHBI TpeyrojabHUKa
ABC w™oxHO 0003HauaTh MajieHbKUMU OykBamMu a, b u c. [Ipu 3TOM npuaepKUBarOTCS TaKOro MOPSAKA:
npotuB yria A Haxoautcsa ctopoHa a wm BC; nmpotuB yrnma B naxoautcs ctopoHa b mmm AC; mpoTus
yrna C Haxomutcs ctopoHa ¢ wid AB. Yron B Ha3wIBaroT yriom, mpOTHBOMOJIOXKHBIM cTopoHe AC, a yriibl
A u C —npusnerarouumu K 3TOH CTOpOHE.
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JlomamHee 3aganue

Haitnure BCe HeM3BECTHbIE YIJIbl TPEYTrOJIbHHKA.
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